

MJESEČNI PREGLED - AVGUST 2020.

ORGANIZOVANI KRIMINAL U CRNOJ GORI

A V G U S T 2 0 2 0

08/2020.

02

PODGORICA

Goran Brajović iz Podgorice i Caicedo Bandoja Juan David i Costana Casa Jose Aleksander iz Kolumbije uhapšeni su zbog sumnje da su pripremali likvidacije.

05

BEOGRAD

Više javno tužilaštvo u Beogradu podiglo je prošle nedelje optužnicu protiv Miloša Miljanovića (33) zbog sumnje da je pokušao da ubije Nikšićanina Miloša Nilovića Runja, upadom sa "uzijem" u kafić na Vračaru.

12

PODGORICA

Specijalni tužilac Saša Čadenović dostavio je podgoričkom Višem sudu optužnicu za pokušaj ubistva Igora Krstovića. Na spisku optuženih su se našli Dragiša Bulatović i Vidoje Stanišić, ali ne Radoslav Stanišić koji je na početku istrage takođe bio u fokusu policije.

14

JAHORINA

Bojan Šćekić (34) i Milutin Danilović (38) iz Crne Gore uhapšeni su na Jahorini kada je policija prilikom kontrole pronašla oružje i drogu. Sa njima su uhapšeni i srpski državljani Mladen Šipka (38), Miloš Nilović zvani Runjo (31) i državljanin Bosne i Hercegovine Srdan Randelović (46).

18

AMSTERDAM

Pred amsterdamskim sudom počelo je suđenje protiv optuženog Šerifa A. iz Amsterdama, koji se tereti da je 23. oktobra 2019. u glavnom gradu Holandije ubio Gorana Savića iz Niša i teško ranio Baranina Jovana Đurovića, rođenog brata pokojnog Luke Đurovića, koji je važio za jednog od glavnih saradnika Luke Bojovića. Tužilac je pred sudijom naveo da smatra da je prava meta bio Đurović, koga je nazvao kriminalcem.

24

ŠPANIJA

Državljanin Crne Gore, Ljubomir Krivokapić, za kojim se tragalo zbog pokušaja ubistva Miloša Radonjića u Kotoru, 31. maja 2016. godine, uhapšen je u Španiji.

25

PODGORICA

Tridesetjednogodišnji Gojko Vukčević ostao je bez ruke nakon što je eksplodirala improvizovana naprava koju je pokušavao da unese u gepek "golfa VI".

26

PODGORICA

Podgoričanin Ivan Milačić uhapšen je zbog sumnje da je učestvovao u ubistvu Saše Klikovca. Dan kasnije priveden je nadležnom specijalnom tužiocu Veljku Rutoviću.

08/2020.



Mjesečni pregled je izrađen u sklopu projekta "Zajedno protiv organizovanog kriminala" koji je podržao Department of State, Bureau of International Narcotics and Law Enforcement Affairs



mans

www.mans.co.me